

CIRCULAR N° 5
LICITACIÓN PÚBLICA N° 5000003246
“ACTUALIZACIÓN SISTEMA DE CONTROL Y
SEGURIDAD DE LA ESTACION DE COMPRESION

A todas las Empresas interesadas y en base a lo estipulado en el Documento Base de Contratación, Numeral 4 ACLARACIONES Y ENMIENDAS AL DOCUMENTO BASE DE CONTRATACIÓN (DBC) aclara lo siguiente:

Consulta N° 8

1. En “Anexo 4 detalle del suministro de energía” del TDR indican 2 bancos de 12 baterías (en total 24 Baterías)

8	BANCO DE 12 BATERIAS DE GEL MODELO 8 OPzV DE 1000 AH	2
---	--	---

Pero en CIRCULAR_3 indican 12 piezas de 2V / 1000 Ah.

Consulta N° 4

1. Para el nuevo SRE, favor indicar si se deben considerar nuevas baterías y la cantidad de estas.

Respuesta: Se deben considerar el reemplazo de baterías, la cantidad precisada es de 12 piezas de 2V / 1000 Ah.

Por favor confirmar si son:

1. 24 baterías (2 bancos de 12 baterías).
2. O 12 baterías.

Respuesta: 2 bancos de baterías de 12 piezas; total baterías previstas 24 piezas.

Solicitamos a su empresa, tomar debida nota de la presente Circular con el fin de que no tengan inconvenientes en la presentación de su oferta y posteriormente en la evaluación respectiva.

Santa Cruz, 10 de octubre de 2022